
問16-1：地域×台風19号の情報収集手段
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「テレビ・ラジオ」の26.9％で、

次いで高いのが「インターネット（パソコン・スマホ等）」の26.3%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「地域の消防団」の0.2％であった。

◇地域別でみるとテレビ・ラジオの割合が最も高いのが「中央」の28.7％で、

最も低いのが「青木」の23.6％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

テレビ・ラジオ 49 28.7% 49 27.2% 39 23.6% 54 28.6% 34 27.0% 32 24.8% 53 24.5% 32 27.4% 64 28.4% 64 27.7% 48 27.6% 3 25.0% 521 26.9%

インターネット（パソコ

ン・スマホ等）
49 28.7% 44 24.4% 47 28.5% 55 29.1% 30 23.8% 31 24.0% 55 25.5% 33 28.2% 61 27.1% 58 25.1% 43 24.7% 2 16.7% 508 26.3%

防災無線 12 7.0% 18 10.0% 16 9.7% 13 6.9% 13 10.3% 11 8.5% 17 7.9% 9 7.7% 12 5.3% 22 9.5% 5 2.9% 0 0.0% 148 7.6%

近所の友人・親戚 10 5.8% 17 9.4% 12 7.3% 22 11.6% 10 7.9% 7 5.4% 17 7.9% 10 8.5% 17 7.6% 28 12.1% 16 9.2% 1 8.3% 167 8.6%

地域の町内会 7 4.1% 7 3.9% 6 3.6% 5 2.6% 3 2.4% 0 0.0% 4 1.9% 4 3.4% 4 1.8% 5 2.2% 3 1.7% 0 0.0% 48 2.5%

地域の消防団 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 3 0.2%

その他 1 0.6% 1 0.6% 2 1.2% 4 2.1% 0 0.0% 2 1.6% 3 1.4% 3 2.6% 0 0.0% 2 0.9% 6 3.4% 0 0.0% 24 1.2%

無回答 43 25.1% 44 24.4% 43 26.1% 36 19.0% 35 27.8% 46 35.7% 67 31.0% 26 22.2% 67 29.8% 51 22.1% 52 29.9% 6 50.0% 516 26.7%

全体 171 100.0% 180 100.0% 165 100.0% 189 100.0% 126 100.0% 129 100.0% 216 100.0% 117 100.0% 225 100.0% 231 100.0% 174 100.0% 12 100.0% 1935 100.0%

鳩ケ谷 それ以外 全体情報収集手段（複数回答）

＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 無回答

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問16-2：地域×台風19号の情報収集はできたか
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「まあまあ出来た」の49.1％で、

次いで高いのが「どちらとも言えない」の21.0%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「全く出来なかった」の1.1％であった。

◇地域別でみるとまあまあ出来たの割合が最も高いのが「神根」の62.8％で、

最も低いのが「芝」の40.3％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

思うように出来た 7 12.3% 6 10.0% 5 9.1% 13 20.6% 6 14.3% 5 11.6% 13 18.1% 5 12.8% 12 16.0% 8 10.4% 8 14.0% 1 25.0% 89 13.8%

まあまあ出来た 30 52.6% 29 48.3% 28 50.9% 27 42.9% 20 47.6% 27 62.8% 29 40.3% 18 46.2% 41 54.7% 37 48.1% 30 52.6% 0 0.0% 316 49.1%

どちらとも言えない 14 24.6% 11 18.3% 12 21.8% 12 19.0% 7 16.7% 4 9.3% 16 22.2% 11 28.2% 15 20.0% 22 28.6% 11 19.3% 0 0.0% 135 21.0%

それほど出来なかった 2 3.5% 9 15.0% 5 9.1% 5 7.9% 4 9.5% 1 2.3% 5 6.9% 4 10.3% 0 0.0% 3 3.9% 5 8.8% 2 50.0% 45 7.0%

全く出来なかった 0 0.0% 2 3.3% 1 1.8% 1 1.6% 0 0.0% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.1%

無回答/誤回答 4 7.0% 3 5.0% 4 7.3% 5 7.9% 5 11.9% 4 9.3% 9 12.5% 1 2.6% 7 9.3% 6 7.8% 3 5.3% 1 25.0% 52 8.1%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 57 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

情報収集はできたか

＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体無回答/誤回答

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問17-1：地域×台風19号の避難指示
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◆ポイント

◇避難指示の認知度は全体で46.7％で、「知らなかった」は50.2％であった。

◇地域別でみると知らなかったの割合が最も高いのが「戸塚」の58.7％で、

最も低いのが「安行」の41.0％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

知っていた 26 45.6% 26 44.1% 27 49.1% 35 55.6% 17 41.5% 21 48.8% 30 41.7% 23 59.0% 30 40.0% 40 52.6% 25 43.1% 1 16.7% 301 46.7%

知らなかった 29 50.9% 31 52.5% 26 47.3% 28 44.4% 22 53.7% 21 48.8% 40 55.6% 16 41.0% 44 58.7% 32 42.1% 32 55.2% 2 33.3% 323 50.2%

無回答 2 3.5% 2 3.4% 2 3.6% 0 0.0% 2 4.9% 1 2.3% 2 2.8% 0 0.0% 1 1.3% 4 5.3% 1 1.7% 3 50.0% 20 3.1%

全体 57 100.0% 59 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 41 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 58 100.0% 6 100.0% 644 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体

避難指示＼地域

中央 横曽根 青木 無回答南平 新郷 神根 芝 安行
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問17-2：地域×台風19号の避難指示対象地

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「避難指示の対象でなかった」の28.8％で、

次いで高いのが「わからない」の27.3%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「避難指示の対象だった」の15.7％であった。

◇地域別でみると避難指示の対象でなかったの割合が最も高いのが「神根」の48.8％で、

最も低いのが「南平」と「新郷」の19.0％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

避難指示の対象だった 10 17.5% 17 28.3% 8 14.5% 19 30.2% 4 9.5% 2 4.7% 10 13.9% 3 7.7% 4 5.3% 16 20.8% 8 13.8% 0 0.0% 101 15.7%

避難指示の対象でなかった 18 31.6% 13 21.7% 13 23.6% 12 19.0% 8 19.0% 21 48.8% 20 27.8% 18 46.2% 31 41.3% 17 22.1% 15 25.9% 0 0.0% 186 28.8%

わからない 17 29.8% 12 20.0% 16 29.1% 23 36.5% 14 33.3% 11 25.6% 22 30.6% 8 20.5% 19 25.3% 14 18.2% 19 32.8% 1 25.0% 176 27.3%

無回答 12 21.1% 18 30.0% 18 32.7% 9 14.3% 16 38.1% 9 20.9% 20 27.8% 10 25.6% 21 28.0% 30 39.0% 16 27.6% 3 75.0% 182 28.2%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

対象地＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体無回答
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「自宅が安全と考え、自宅にとどまった」の34.0％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「市の避難所に避難した」と「その他」の2.5％であった。

◇避難行動をしたのは「市の避難所以外に避難した」の2.6％、「市の避難所に避難した」の2.5％で

割合の合計は5.1％であった。

◇地域別でみると自宅が安全と考え、自宅にとどまったの割合が最も高いのが「安行」で46.2％で、

最も低いのが「その以外」の24.1％であった。

問18：地域×台風19号の避難行動

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

市の避難所に避難した 2 3.5% 1 1.7% 0 0.0% 2 3.2% 1 2.4% 0 0.0% 2 2.8% 0 0.0% 2 2.7% 2 2.6% 4 6.9% 0 0.0% 16 2.5%

市の難所所以外に避難した 2 3.5% 3 5.0% 2 3.6% 1 1.6% 1 2.4% 0 0.0% 2 2.8% 1 2.6% 0 0.0% 5 6.5% 0 0.0% 0 0.0% 17 2.6%

自宅が安全と考え、自宅に

とどまった
16 28.1% 23 38.3% 19 34.5% 25 39.7% 14 33.3% 19 44.2% 21 29.2% 18 46.2% 22 29.3% 27 35.1% 14 24.1% 1 25.0% 219 34.0%

不安を感じたが行動しな

かった
2 3.5% 3 5.0% 6 10.9% 6 9.5% 1 2.4% 3 7.0% 2 2.8% 4 10.3% 2 2.7% 4 5.2% 2 3.4% 0 0.0% 35 5.4%

不安を感じなかった 6 10.5% 2 3.3% 2 3.6% 0 0.0% 2 4.8% 3 7.0% 6 8.3% 1 2.6% 8 10.7% 5 6.5% 3 5.2% 0 0.0% 38 5.9%

その他 1 1.8% 2 3.3% 1 1.8% 1 1.6% 1 2.4% 0 0.0% 3 4.2% 2 5.1% 3 4.0% 0 0.0% 2 3.4% 0 0.0% 16 2.5%

無回答 28 49.1% 26 43.3% 25 45.5% 28 44.4% 22 52.4% 18 41.9% 36 50.0% 13 33.3% 38 50.7% 34 44.2% 33 56.9% 3 75.0% 304 47.1%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

無回答

避難行動＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問20：地域×「垂直避難」構想
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「マンション住民の生活に影響がない範囲でなら協力できる」の18.4％で、

次いで高いのが「地域のために協力できる」の5.3％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「その他」の1.1％で、

次いで低いのが「臨時的であっても避難者を受け入れることには賛成できない」の1.9%であった。

◇地域別でみるとマンション住民の生活に影響がない範囲でなら協力できるの割合が最も高いのが

「横曽根」で33.3％で、最も低いのが「安行」の2.6％であった。

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

地域のために協力できる 8 14.0% 3 5.0% 4 7.3% 8 12.7% 0 0.0% 3 7.0% 2 2.8% 0 0.0% 2 2.7% 2 2.6% 2 3.4% 0 0.0% 34 5.3%

マンション住民の生活に影響がない

範囲でなら協力できる
17 29.8% 20 33.3% 13 23.6% 15 23.8% 2 4.8% 3 7.0% 13 18.1% 1 2.6% 8 10.7% 13 16.9% 13 22.4% 1 25.0% 119 18.4%

市の避難構想に協力するなら、マン

ション住民や管理組合にもメリット

があるべきだ

6 10.5% 4 6.7% 1 1.8% 2 3.2% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 5.2% 2 3.4% 0 0.0% 21 3.3%

臨時的であっても避難者を受け入れ

ることには賛成できない
2 3.5% 2 3.3% 2 3.6% 1 1.6% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 1 1.7% 0 0.0% 12 1.9%

その他 4 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.6% 1 2.4% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 7 1.1%

わからない 3 5.3% 3 5.0% 1 1.8% 3 4.8% 0 0.0% 2 4.7% 1 1.4% 2 5.1% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 17 2.6%

無回答 17 29.8% 28 46.7% 34 61.8% 33 52.4% 39 92.9% 34 79.1% 53 73.6% 36 92.3% 63 84.0% 55 71.4% 40 69.0% 3 75.0% 435 67.4%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

全体

垂直避難＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 無回答戸塚 鳩ケ谷 それ以外安行

割合が高い上位1つを赤、下位1つを青に着色（無回答は除く）



問22：地域×新型コロナウイルス感染症での外出自粛
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「大いに自粛をした」の61.4％で、

次いで高いのが「ある程度自粛をした」の34.4%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「ほとんど自粛をしなかった」の1.4％であった。

◇地域別でみると大いに自粛をしたの割合が最も高いのが「南平」の73.0％で、

最も低いのが「神根」の48.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

大いに自粛をした 37 64.9% 41 68.3% 30 54.5% 46 73.0% 22 52.4% 21 48.8% 47 65.3% 21 53.8% 42 56.0% 46 59.7% 42 72.4% 1 25.0% 396 61.4%

ある程度自粛をした 17 29.8% 16 26.7% 24 43.6% 16 25.4% 18 42.9% 19 44.2% 23 31.9% 15 38.5% 30 40.0% 26 33.8% 16 27.6% 2 50.0% 222 34.4%

あまり自粛をしなかった 1 1.8% 2 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 2 4.7% 0 0.0% 2 5.1% 1 1.3% 2 2.6% 0 0.0% 0 0.0% 12 1.9%

ほとんど自粛をしなかった 1 1.8% 1 1.7% 1 1.8% 1 1.6% 0 0.0% 1 2.3% 2 2.8% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.4%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 3.9% 0 0.0% 1 25.0% 6 0.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

自粛＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体無回答



問23-1：地域×PCR検査や医療の情報
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「充分でなかった」の40.8％で、

次いで高いのが「どちらでもない」の30.5％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「充分だった」の3.6％であった。

◇地域別でみると充分でなかったの割合が最も高いのが「それ以外」の51.7％、

次いで高いのが「南平」の49.2％で、最も低いのが「青木」の21.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

充分だった 2 3.5% 0 0.0% 2 3.6% 3 4.8% 1 2.4% 4 9.3% 2 2.8% 2 5.1% 4 5.3% 2 2.6% 1 1.7% 0 0.0% 23 3.6%

どちらかと言えば十分だった 6 10.5% 2 3.3% 8 14.5% 4 6.3% 2 4.8% 0 0.0% 5 6.9% 3 7.7% 4 5.3% 4 5.2% 4 6.9% 0 0.0% 42 6.5%

どちらでもない 15 26.3% 21 35.0% 25 45.5% 19 30.2% 14 33.3% 10 23.3% 15 20.8% 10 25.6% 24 32.0% 25 32.5% 17 29.3% 2 50.0% 197 30.5%

どちらかと言えば十分でな

かった
11 19.3% 10 16.7% 7 12.7% 6 9.5% 5 11.9% 5 11.6% 16 22.2% 10 25.6% 14 18.7% 13 16.9% 6 10.3% 0 0.0% 103 16.0%

充分でなかった 21 36.8% 26 43.3% 12 21.8% 31 49.2% 20 47.6% 21 48.8% 31 43.1% 14 35.9% 28 37.3% 28 36.4% 30 51.7% 1 25.0% 263 40.8%

無回答 2 3.5% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 7.0% 3 4.2% 0 0.0% 1 1.3% 5 6.5% 0 0.0% 1 25.0% 17 2.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

PCR検査や医療の情報＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問23-2：地域×公共施設の休館の情報
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらでもない」の37.2％で、

次いで高いのは「充分でなかった」の18.1%であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらかと言えば十分でなかった」の11.0％であった。

◇地域別でみると充分でなかったの割合が最も高いのが「神根」の25.6％で、

最も低いのが「青木」の9.1％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

充分だった 8 14.0% 5 8.3% 9 16.4% 9 14.3% 4 9.5% 6 14.0% 12 16.7% 6 15.4% 10 13.3% 10 13.0% 5 8.6% 0 0.0% 84 13.0%

どちらかと言えば十分だった 15 26.3% 13 21.7% 9 16.4% 13 20.6% 6 14.3% 5 11.6% 18 25.0% 3 7.7% 9 12.0% 13 16.9% 10 17.2% 0 0.0% 114 17.7%

どちらでもない 21 36.8% 22 36.7% 25 45.5% 23 36.5% 14 33.3% 16 37.2% 18 25.0% 15 38.5% 34 45.3% 26 33.8% 23 39.7% 3 75.0% 240 37.2%

どちらかと言えば十分でな

かった
2 3.5% 5 8.3% 6 10.9% 5 7.9% 7 16.7% 2 4.7% 9 12.5% 8 20.5% 12 16.0% 10 13.0% 5 8.6% 0 0.0% 71 11.0%

充分でなかった 10 17.5% 14 23.3% 5 9.1% 13 20.6% 10 23.8% 11 25.6% 12 16.7% 7 17.9% 9 12.0% 12 15.6% 14 24.1% 0 0.0% 117 18.1%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 1 2.4% 3 7.0% 3 4.2% 0 0.0% 1 1.3% 6 7.8% 1 1.7% 1 25.0% 19 2.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

横曽根 青木 戸塚南平 新郷 神根 芝 安行 鳩ケ谷 それ以外 全体

公共施設の休館の情報＼地域

中央 無回答



問23-3：地域×学校の休校の情報

10

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらでもない」の43.4％で、

次いで高いのは「充分だった」の17.2％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらかと言えば十分でなかった」の7.6％であった。

◇地域別でみると充分だったの割合が最も高いのが「戸塚」の26.7％で、

最も低いのが「横曽根」の6.7％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

充分だった 8 14.0% 4 6.7% 9 16.4% 13 20.6% 8 19.0% 9 20.9% 13 18.1% 8 20.5% 20 26.7% 9 11.7% 10 17.2% 0 0.0% 111 17.2%

どちらかと言えば十分だった 6 10.5% 12 20.0% 10 18.2% 10 15.9% 3 7.1% 7 16.3% 11 15.3% 3 7.7% 10 13.3% 18 23.4% 6 10.3% 0 0.0% 96 14.9%

どちらでもない 30 52.6% 24 40.0% 23 41.8% 28 44.4% 20 47.6% 16 37.2% 32 44.4% 19 48.7% 32 42.7% 29 37.7% 25 43.1% 2 50.0% 280 43.4%

どちらかと言えば十分でな

かった
0 0.0% 6 10.0% 5 9.1% 5 7.9% 4 9.5% 1 2.3% 4 5.6% 5 12.8% 8 10.7% 7 9.1% 4 6.9% 0 0.0% 49 7.6%

充分でなかった 10 17.5% 11 18.3% 3 5.5% 7 11.1% 3 7.1% 5 11.6% 6 8.3% 4 10.3% 3 4.0% 6 7.8% 10 17.2% 1 25.0% 69 10.7%

無回答 3 5.3% 3 5.0% 5 9.1% 0 0.0% 4 9.5% 5 11.6% 6 8.3% 0 0.0% 2 2.7% 8 10.4% 3 5.2% 1 25.0% 40 6.2%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

全体戸塚 鳩ケ谷 それ以外南平 新郷 神根 芝 安行

学校の休校の情報＼地域

中央 横曽根 青木 無回答



問23-4：地域×定額給付金の手続きが簡単

11

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「そう思う」の43.1％で、

次いで高いのが「どちらでもない」の21.1％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらかと言えばそう思わない」の6.5％であった。

◇地域別でみるとそう思うの割合が最も高いのが「中央」の52.6％で、

最も低いのが「南平」の33.3％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

そう思う 30 52.6% 21 35.0% 22 40.0% 21 33.3% 21 50.0% 19 44.2% 36 50.0% 19 48.7% 35 46.7% 28 36.4% 26 44.8% 0 0.0% 278 43.1%

どちらかと言えばそう思う 12 21.1% 7 11.7% 15 27.3% 16 25.4% 9 21.4% 9 20.9% 12 16.7% 7 17.9% 7 9.3% 17 22.1% 10 17.2% 0 0.0% 121 18.8%

どちらでもない 7 12.3% 18 30.0% 8 14.5% 13 20.6% 7 16.7% 11 25.6% 10 13.9% 8 20.5% 20 26.7% 17 22.1% 15 25.9% 2 50.0% 136 21.1%

どちらかと言えばそう思わない 3 5.3% 9 15.0% 4 7.3% 4 6.3% 3 7.1% 1 2.3% 4 5.6% 2 5.1% 8 10.7% 3 3.9% 1 1.7% 0 0.0% 42 6.5%

そう思わない 3 5.3% 4 6.7% 5 9.1% 9 14.3% 2 4.8% 1 2.3% 9 12.5% 3 7.7% 3 4.0% 6 7.8% 5 8.6% 1 25.0% 51 7.9%

無回答 2 3.5% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.7% 6 7.8% 1 1.7% 1 25.0% 17 2.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

全体

定額給付金の手続きが簡単＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答



問23-5：地域×定額給付金の金額が十分

12

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらでもない」の32.1％で、

次いで高いのは「そう思う」の24.0％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらかと言えばそう思わない」の8.5％であった。

◇地域別でみるとそう思うの割合が最も高いのが「戸塚」の34.7％で、

最も低いのが「安行」の12.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

そう思う 15 26.3% 17 28.3% 13 23.6% 12 19.0% 10 23.8% 12 27.9% 18 25.0% 5 12.8% 26 34.7% 15 19.5% 10 17.2% 2 50.0% 155 24.0%

どちらかと言えばそう思う 11 19.3% 7 11.7% 9 16.4% 8 12.7% 5 11.9% 8 18.6% 6 8.3% 4 10.3% 8 10.7% 10 13.0% 9 15.5% 0 0.0% 85 13.2%

どちらでもない 15 26.3% 20 33.3% 17 30.9% 27 42.9% 16 38.1% 11 25.6% 18 25.0% 14 35.9% 24 32.0% 24 31.2% 21 36.2% 0 0.0% 207 32.1%

どちらかと言えばそう思わない 8 14.0% 5 8.3% 8 14.5% 5 7.9% 6 14.3% 2 4.7% 7 9.7% 3 7.7% 2 2.7% 6 7.8% 3 5.2% 0 0.0% 55 8.5%

そう思わない 5 8.8% 9 15.0% 7 12.7% 11 17.5% 5 11.9% 8 18.6% 20 27.8% 12 30.8% 14 18.7% 19 24.7% 14 24.1% 1 25.0% 125 19.4%

無回答 3 5.3% 2 3.3% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 3 4.2% 1 2.6% 1 1.3% 3 3.9% 1 1.7% 1 25.0% 18 2.8%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

それ以外 全体神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷

定額給付金の金額が十分＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 無回答



問23-6：地域×定額給付金の振込などの対応が迅速

13

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「そう思わない」の30.9％で、

次いで高いのが「どちらでもない」の21.6％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらかと言えばそう思わない」の13.8％であった。

◇地域別でみるとそう思わないの割合が最も高いのが「神根」の39.5％で、

最も低いのが「安行」の20.5％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

そう思う 5 8.8% 10 16.7% 9 16.4% 12 19.0% 6 14.3% 8 18.6% 10 13.9% 10 25.6% 16 21.3% 16 20.8% 5 8.6% 2 50.0% 109 16.9%

どちらかと言えばそう思う 7 12.3% 3 5.0% 8 14.5% 6 9.5% 8 19.0% 6 14.0% 11 15.3% 8 20.5% 11 14.7% 18 23.4% 4 6.9% 0 0.0% 90 14.0%

どちらでもない 15 26.3% 12 20.0% 11 20.0% 11 17.5% 11 26.2% 7 16.3% 15 20.8% 6 15.4% 18 24.0% 14 18.2% 19 32.8% 0 0.0% 139 21.6%

どちらかと言えばそう思わない 8 14.0% 12 20.0% 5 9.1% 12 19.0% 8 19.0% 3 7.0% 8 11.1% 6 15.4% 10 13.3% 8 10.4% 9 15.5% 0 0.0% 89 13.8%

そう思わない 19 33.3% 21 35.0% 21 38.2% 22 34.9% 9 21.4% 17 39.5% 25 34.7% 8 20.5% 19 25.3% 17 22.1% 20 34.5% 1 25.0% 199 30.9%

無回答 3 5.3% 2 3.3% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.7% 3 4.2% 1 2.6% 1 1.3% 4 5.2% 1 1.7% 1 25.0% 19 2.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

安行青木 南平 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体新郷 神根 芝定額給付金の振込などの対応が迅速

＼地域

中央 横曽根 無回答



問24-1：地域×保健所・病院機能の強化など感染症対策などの強化

14

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかと言えば必要」の81.1％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「必要」の0.0％で、

次いで低いのは「必要でない」の0.9％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば必要の割合が最も高いのが「鳩ケ谷」の86.1％で、

最も低いのが「青木」の72.7％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問24-2：地域×企業などへの補助金・補助金などを通じた経済振興の強化

15

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかと言えば必要」の54.0％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「必要」の0.0％で、

次いで低いのは「必要でない」の1.3％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば必要の割合が最も高いのが「神根」の65.9％で、

最も低いのが「横曽根」の44.1％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問24-3：地域×給付金などを通じた市民生活への支援強化

16

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかと言えば必要」の55.9％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「必要」の0.0％で、

次いで低いのは「必要でない」の4.0％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば必要の割合が最も高いのが「神根」の73.2％で、

最も低いのが「横曽根」の40.7％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問24-4：地域×市民間の関係が良好になるなどのコミュニティ政策の強化

17

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかと言えば必要」の32.5％で、

次いで高いのが「どちらかと言えばそう必要でない」の31.9％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「必要」の0.0％で、

次いで低いのは「必要でない」の8.2％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば必要の割合が最も高いのが「安行」の41.0％で、

最も低いのが「青木」の24.1％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば必要でないの割合が最も高いのが「青木」の40.7％で、

最も低いのが「新郷」の23.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問25：地域×家庭のインターネット環境

18

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

使い放題の通信環境がある 46 80.7% 38 63.3% 40 72.7% 47 74.6% 24 57.1% 24 55.8% 50 69.4% 24 61.5% 54 72.0% 55 71.4% 33 56.9% 2 50.0% 437 67.8%

通信量の制限があるが、通信環境

はある
3 5.3% 11 18.3% 6 10.9% 7 11.1% 8 19.0% 7 16.3% 9 12.5% 5 12.8% 12 16.0% 7 9.1% 11 19.0% 0 0.0% 86 13.3%

インターネットへの接続はない 6 10.5% 7 11.7% 2 3.6% 5 7.9% 4 9.5% 4 9.3% 8 11.1% 7 17.9% 6 8.0% 6 7.8% 8 13.8% 1 25.0% 64 9.9%

わからない 1 1.8% 2 3.3% 2 3.6% 3 4.8% 3 7.1% 3 7.0% 4 5.6% 2 5.1% 2 2.7% 4 5.2% 3 5.2% 0 0.0% 29 4.5%

無回答 1 1.8% 2 3.3% 5 9.1% 1 1.6% 3 7.1% 5 11.6% 1 1.4% 1 2.6% 1 1.3% 5 6.5% 3 5.2% 1 25.0% 29 4.5%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

青木 無回答

ネット環境＼地域

中央 横曽根 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体芝 安行南平 新郷 神根

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「使い放題の通信環境がある」の67.8％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「わからない」の4.5％で、

次いで低いのは「インターネットへの接続はない」の9.9％であった。

◇地域別でみると使い放題の通信環境があるの割合が最も高いのが「中央」の80.7％で、

最も低いのが「神根」の55.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）



問27：地域×大切に思うこと

19

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「健康」の29.1％で、次いで高いのは「家族」の26.0％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「その他」の0.6％で、

次いで低いのは「地域や社会への貢献」の2.4％であった。

◇地域別でみると健康の割合が最も高いのが「それ以外」の31.6％で、次いで高いのが「中央」の31.0％、

最も低いのが「安行」の26.5％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

経済的余裕 41 24.0% 37 20.6% 37 22.4% 41 21.7% 28 22.2% 28 21.7% 50 23.1% 31 26.5% 49 21.8% 53 22.9% 42 24.1% 1 8.3% 438 22.6%

家族 46 26.9% 45 25.0% 39 23.6% 50 26.5% 33 26.2% 35 27.1% 57 26.4% 30 25.6% 62 27.6% 63 27.3% 41 23.6% 2 16.7% 503 26.0%

友人 6 3.5% 11 6.1% 8 4.8% 9 4.8% 5 4.0% 8 6.2% 12 5.6% 5 4.3% 9 4.0% 7 3.0% 8 4.6% 1 8.3% 89 4.6%

健康 53 31.0% 52 28.9% 51 30.9% 57 30.2% 35 27.8% 36 27.9% 62 28.7% 31 26.5% 61 27.1% 67 29.0% 55 31.6% 3 25.0% 563 29.1%

地域の生活環境 7 4.1% 12 6.7% 11 6.7% 13 6.9% 13 10.3% 9 7.0% 10 4.6% 7 6.0% 22 9.8% 15 6.5% 11 6.3% 1 8.3% 131 6.8%

地域や社会への貢献 6 3.5% 6 3.3% 4 2.4% 2 1.1% 1 0.8% 3 2.3% 7 3.2% 5 4.3% 5 2.2% 5 2.2% 2 1.1% 0 0.0% 46 2.4%

仕事 9 5.3% 10 5.6% 10 6.1% 13 6.9% 5 4.0% 10 7.8% 13 6.0% 6 5.1% 14 6.2% 7 3.0% 9 5.2% 1 8.3% 107 5.5%

その他 0 0.0% 3 1.7% 2 1.2% 1 0.5% 1 0.8% 0 0.0% 1 0.5% 1 0.9% 0 0.0% 1 0.4% 1 0.6% 0 0.0% 11 0.6%

無回答 3 1.8% 4 2.2% 3 1.8% 3 1.6% 5 4.0% 0 0.0% 4 1.9% 1 0.9% 3 1.3% 13 5.6% 5 2.9% 3 25.0% 47 2.4%

全体 171 100.0% 180 100.0% 165 100.0% 189 100.0% 126 100.0% 129 100.0% 216 100.0% 117 100.0% 225 100.0% 231 100.0% 174 100.0% 12 100.0% 1935 100.0%

芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体大切に思うこと（複数回答）＼

地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 無回答



問28：地域×幸せ度

20

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「幸せに感じている」の50.9％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「幸せに感じていない」の2.6％であった。

◇地域別でみると幸せに感じているの割合が最も高いのが「神根」の65.1％で、

最も低いのが「新郷」の40.5％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

とても幸せに感じている 8 14.0% 10 16.7% 12 21.8% 14 22.2% 7 16.7% 3 7.0% 8 11.1% 3 7.7% 17 22.7% 9 11.7% 6 10.3% 1 25.0% 98 15.2%

幸せに感じている 34 59.6% 27 45.0% 29 52.7% 31 49.2% 17 40.5% 28 65.1% 35 48.6% 19 48.7% 34 45.3% 41 53.2% 31 53.4% 2 50.0% 328 50.9%

どちらでもない 9 15.8% 14 23.3% 11 20.0% 16 25.4% 14 33.3% 7 16.3% 14 19.4% 11 28.2% 20 26.7% 14 18.2% 13 22.4% 0 0.0% 143 22.2%

あまり幸せに感じていない 1 1.8% 4 6.7% 3 5.5% 0 0.0% 2 4.8% 3 7.0% 13 18.1% 4 10.3% 3 4.0% 9 11.7% 6 10.3% 0 0.0% 48 7.4%

幸せに感じていない 2 3.5% 4 6.7% 0 0.0% 2 3.2% 1 2.4% 1 2.3% 2 2.8% 2 5.1% 0 0.0% 2 2.6% 1 1.7% 0 0.0% 17 2.6%

無回答 3 5.3% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.6% 1 1.7% 1 25.0% 11 1.7%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

幸せ度＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問29：地域×友人の数

21

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「あまり持っていない方だ」の28.4％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「持っている方だ」の11.6％であった。

◇地域別でみるとあまり持っていない方だの割合が最も高いのが「安行」の38.5％で、

最も低いのが「青木」の20.0％であった。

◇地域別でみるとどちらかと言えば持っている方だの割合が最も高いのが「横曽根」の28.3％で、

最も低いのが「芝」の18.1％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

持っている方だ 10 17.5% 5 8.3% 5 9.1% 9 14.3% 6 14.3% 5 11.6% 10 13.9% 2 5.1% 8 10.7% 11 14.3% 3 5.2% 1 25.0% 75 11.6%

どちらかと言えば持って

いる方だ
11 19.3% 17 28.3% 14 25.5% 14 22.2% 8 19.0% 11 25.6% 13 18.1% 9 23.1% 14 18.7% 14 18.2% 12 20.7% 0 0.0% 137 21.2%

どちらともいえない 4 7.0% 10 16.7% 14 25.5% 10 15.9% 7 16.7% 5 11.6% 15 20.8% 7 17.9% 11 14.7% 11 14.3% 10 17.2% 0 0.0% 104 16.1%

あまり持っていない方だ 18 31.6% 16 26.7% 11 20.0% 17 27.0% 13 31.0% 15 34.9% 17 23.6% 15 38.5% 16 21.3% 23 29.9% 21 36.2% 1 25.0% 183 28.4%

持っていない方だ 12 21.1% 12 20.0% 10 18.2% 13 20.6% 6 14.3% 6 14.0% 17 23.6% 6 15.4% 25 33.3% 16 20.8% 9 15.5% 1 25.0% 133 20.6%

無回答 2 3.5% 0 0.0% 1 1.8% 0 0.0% 2 4.8% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.6% 3 5.2% 1 25.0% 13 2.0%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 全体

友人の数＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 無回答



問30：地域×サークル活動、ボランティア活動

22

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「参加していない」の58.2％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらともいえない」の3.7％で、

次いで低いのは「積極的に参加している」の5.7％であった。

◇地域別でみると参加していないの割合が最も高いのが「芝」の63.9％で、

最も低いのが「戸塚」の51.4％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

積極的に参加している 5 8.8% 8 13.3% 2 3.6% 1 1.6% 4 9.5% 4 9.3% 1 1.4% 2 5.1% 2 2.7% 4 5.2% 4 6.9% 0 0.0% 37 5.7%

どちらかと言えば参加

している
10 17.5% 9 15.0% 7 12.7% 13 20.6% 3 7.1% 4 9.3% 14 19.4% 5 12.8% 14 18.9% 10 13.0% 5 8.6% 1 25.0% 95 14.8%

どちらともいえない	 1 1.8% 3 5.0% 1 1.8% 3 4.8% 3 7.1% 4 9.3% 2 2.8% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.5% 2 3.4% 0 0.0% 24 3.7%

あまり参加していない 4 7.0% 5 8.3% 10 18.2% 9 14.3% 5 11.9% 7 16.3% 9 12.5% 9 23.1% 18 24.3% 13 16.9% 9 15.5% 0 0.0% 98 15.2%

参加していない 35 61.4% 35 58.3% 33 60.0% 37 58.7% 26 61.9% 23 53.5% 46 63.9% 23 59.0% 38 51.4% 42 54.5% 35 60.3% 2 50.0% 375 58.2%

無回答 2 3.5% 0 0.0% 2 3.6% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 3 3.9% 3 5.2% 1 25.0% 15 2.3%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 74 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

サークル活動、ボラン

ティア活動＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問31-1：地域×健康には自信がある

23

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらでもない」の37.7％で、

次いで高いのは「どちらかといえば感じる」の30.5％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「全く感じない」の6.0％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば感じるの割合が最も高いのが「南平」の44.4％で、

最も低いのが「神根」の18.6％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

強く感じる 8 14.0% 4 6.7% 6 10.9% 4 6.3% 2 4.8% 3 7.0% 8 11.1% 1 2.6% 9 12.0% 9 11.7% 9 15.5% 2 50.0% 65 10.1%

どちらかといえば感じる 24 42.1% 23 38.3% 15 27.3% 28 44.4% 9 21.4% 8 18.6% 22 30.6% 11 28.2% 26 34.7% 19 24.7% 11 19.0% 1 25.0% 197 30.5%

どちらでもない 19 33.3% 20 33.3% 20 36.4% 17 27.0% 21 50.0% 21 48.8% 31 43.1% 15 38.5% 26 34.7% 29 37.7% 24 41.4% 0 0.0% 243 37.7%

どちらかといえば感じない 5 8.8% 8 13.3% 7 12.7% 12 19.0% 5 11.9% 5 11.6% 9 12.5% 8 20.5% 9 12.0% 12 15.6% 11 19.0% 0 0.0% 91 14.1%

全く感じない 0 0.0% 4 6.7% 7 12.7% 2 3.2% 4 9.5% 4 9.3% 2 2.8% 4 10.3% 4 5.3% 6 7.8% 2 3.4% 0 0.0% 39 6.0%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.6% 1 1.7% 1 25.0% 10 1.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

健康には自信がある

＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問31-2：地域×経済的余裕がある

24

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらでもない」の41.2％で、

次いで高いのは「どちらかといえば感じる」の21.4％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「強く感じる」の4.3％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば感じるの割合が最も高いのが「戸塚」の33.3％で、

最も低いのが「安行」の10.3％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

強く感じる 7 12.3% 4 6.7% 1 1.8% 1 1.6% 2 4.8% 2 4.7% 0 0.0% 1 2.6% 4 5.3% 4 5.2% 2 3.4% 0 0.0% 28 4.3%

どちらかといえば感じる 17 29.8% 15 25.0% 13 23.6% 14 22.2% 8 19.0% 6 14.0% 15 20.8% 4 10.3% 25 33.3% 12 15.6% 8 13.8% 1 25.0% 138 21.4%

どちらでもない 16 28.1% 26 43.3% 25 45.5% 28 44.4% 16 38.1% 16 37.2% 37 51.4% 17 43.6% 24 32.0% 30 39.0% 30 51.7% 1 25.0% 266 41.2%

どちらかといえば感じない 9 15.8% 8 13.3% 9 16.4% 14 22.2% 10 23.8% 7 16.3% 8 11.1% 6 15.4% 10 13.3% 18 23.4% 8 13.8% 0 0.0% 107 16.6%

全く感じない 6 10.5% 6 10.0% 7 12.7% 6 9.5% 5 11.9% 10 23.3% 12 16.7% 11 28.2% 11 14.7% 11 14.3% 9 15.5% 1 25.0% 95 14.7%

無回答 2 3.5% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 2 2.6% 1 1.7% 1 25.0% 11 1.7%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

経済的余裕がある＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問31-3：地域×自由になる時間がある

25

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかといえば感じる」の34.0％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「全く感じない」の7.1％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば感じるの割合が最も高いのが「青木」の40.0％で、

最も低いのが「新郷」の21.4％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

強く感じる 15 26.3% 11 18.3% 10 18.2% 11 17.5% 6 14.3% 5 11.6% 14 19.4% 5 12.8% 12 16.0% 8 10.4% 6 10.3% 3 75.0% 106 16.4%

どちらかといえば感じる 20 35.1% 19 31.7% 22 40.0% 25 39.7% 9 21.4% 10 23.3% 24 33.3% 15 38.5% 25 33.3% 28 36.4% 22 37.9% 0 0.0% 219 34.0%

どちらでもない 14 24.6% 17 28.3% 14 25.5% 18 28.6% 17 40.5% 13 30.2% 14 19.4% 8 20.5% 17 22.7% 27 35.1% 14 24.1% 0 0.0% 173 26.8%

どちらかといえば感じない 4 7.0% 8 13.3% 6 10.9% 8 12.7% 5 11.9% 7 16.3% 10 13.9% 8 20.5% 15 20.0% 8 10.4% 10 17.2% 0 0.0% 89 13.8%

全く感じない 2 3.5% 5 8.3% 3 5.5% 1 1.6% 4 9.5% 6 14.0% 10 13.9% 3 7.7% 4 5.3% 4 5.2% 4 6.9% 0 0.0% 46 7.1%

無回答 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 2 2.6% 2 3.4% 1 25.0% 12 1.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

青木 南平 新郷 神根 芝 安行横曽根 全体戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答自由になる時間がある

＼地域

中央



問31-4：地域×お住いの地域を「好き」

26

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかといえば感じる」の39.8％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「全く感じない」の3.9％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば感じるの割合が最も高いのが「中央」の52.6％で、

最も低いのが「新郷」の21.4％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

強く感じる 15 26.3% 11 18.3% 12 21.8% 10 15.9% 4 9.5% 7 16.3% 12 16.7% 8 20.5% 12 16.0% 10 13.0% 8 13.8% 0 0.0% 109 16.9%

どちらかといえば感じる 30 52.6% 21 35.0% 22 40.0% 28 44.4% 9 21.4% 14 32.6% 27 37.5% 12 30.8% 35 46.7% 36 46.8% 22 37.9% 1 25.0% 257 39.8%

どちらでもない 7 12.3% 15 25.0% 18 32.7% 17 27.0% 25 59.5% 15 34.9% 22 30.6% 13 33.3% 22 29.3% 20 26.0% 21 36.2% 0 0.0% 195 30.2%

どちらかといえば感じない 3 5.3% 8 13.3% 2 3.6% 7 11.1% 1 2.4% 3 7.0% 10 13.9% 4 10.3% 0 0.0% 3 3.9% 5 8.6% 1 25.0% 47 7.3%

全く感じない 1 1.8% 4 6.7% 1 1.8% 1 1.6% 2 4.8% 2 4.7% 1 1.4% 2 5.1% 5 6.7% 4 5.2% 1 1.7% 1 25.0% 25 3.9%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 4 5.2% 1 1.7% 1 25.0% 12 1.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

お住いの地域を「好き」＼

地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問31-5：地域×川口を「好き」

27

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかといえば感じる」の38.3％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「全く感じない」の5.7％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば感じるの割合が最も高いのが「中央」の52.6％で、

最も低いのが「新郷」の21.4％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

強く感じる 16 28.1% 10 16.7% 12 21.8% 11 17.5% 7 16.7% 9 20.9% 11 15.3% 11 28.2% 10 13.3% 14 18.2% 14 24.1% 1 25.0% 126 19.5%

どちらかといえば感じる 30 52.6% 26 43.3% 27 49.1% 26 41.3% 9 21.4% 12 27.9% 23 31.9% 11 28.2% 32 42.7% 31 40.3% 20 34.5% 0 0.0% 247 38.3%

どちらでもない 6 10.5% 13 21.7% 13 23.6% 16 25.4% 19 45.2% 14 32.6% 28 38.9% 11 28.2% 25 33.3% 21 27.3% 14 24.1% 0 0.0% 180 27.9%

どちらかといえば感じない 2 3.5% 4 6.7% 2 3.6% 9 14.3% 2 4.8% 3 7.0% 7 9.7% 2 5.1% 3 4.0% 4 5.2% 6 10.3% 0 0.0% 44 6.8%

全く感じない 1 1.8% 6 10.0% 1 1.8% 1 1.6% 4 9.5% 4 9.3% 3 4.2% 4 10.3% 4 5.3% 4 5.2% 3 5.2% 2 50.0% 37 5.7%

無回答 2 3.5% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 3.9% 1 1.7% 1 25.0% 11 1.7%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

神根 芝新郷 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体

川口を「好き」＼地域

中央 横曽根 青木 南平 安行 戸塚



問32：地域×「男は仕事、女は家庭」という考え方について

28

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「反対」の33.0％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「賛成」の5.0％であった。

◇地域別でみると反対の割合が最も高いのが「中央」の43.9％で、

最も低いのが「新郷」の21.4％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

賛成 2 3.5% 2 3.3% 2 3.6% 0 0.0% 3 7.1% 3 7.0% 5 6.9% 1 2.6% 4 5.3% 3 3.9% 6 10.3% 1 25.0% 32 5.0%

どちらかといえば賛成 8 14.0% 6 10.0% 10 18.2% 9 14.3% 7 16.7% 12 27.9% 11 15.3% 6 15.4% 14 18.7% 17 22.1% 8 13.8% 0 0.0% 108 16.7%

どちらかと言えば反対 14 24.6% 19 31.7% 16 29.1% 22 34.9% 15 35.7% 9 20.9% 22 30.6% 12 30.8% 17 22.7% 19 24.7% 15 25.9% 1 25.0% 181 28.1%

反対 25 43.9% 19 31.7% 20 36.4% 24 38.1% 9 21.4% 11 25.6% 23 31.9% 15 38.5% 26 34.7% 24 31.2% 16 27.6% 1 25.0% 213 33.0%

わからない 6 10.5% 14 23.3% 7 12.7% 8 12.7% 7 16.7% 7 16.3% 11 15.3% 5 12.8% 12 16.0% 11 14.3% 11 19.0% 0 0.0% 99 15.3%

無回答 2 3.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 3 3.9% 2 3.4% 1 25.0% 12 1.9%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

「男は仕事、女は家庭」と

いう考え方について＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問33-1：地域×男女は平等になっているか。家庭生活

29

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかといえば男性が優遇されている」の37.5％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「女性が優遇されている」の2.3％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば男性が優遇されているの割合が最も高いのが「芝」の52.8％で、

最も低いのが「鳩ケ谷」の28.6％であった。

◇地域別でみると平等の割合が最も高いのが「安行」の46.2％で、

最も低いのが「芝」の23.6％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

男性が優遇されている 12 21.1% 9 15.0% 8 14.5% 10 15.9% 6 14.3% 7 16.3% 8 11.1% 3 7.7% 9 12.0% 13 16.9% 6 10.3% 1 25.0% 92 14.3%

どちらかといえば男性が優

遇されている
18 31.6% 19 31.7% 23 41.8% 23 36.5% 18 42.9% 15 34.9% 38 52.8% 12 30.8% 29 38.7% 22 28.6% 25 43.1% 0 0.0% 242 37.5%

平等 18 31.6% 23 38.3% 17 30.9% 17 27.0% 13 31.0% 12 27.9% 17 23.6% 18 46.2% 21 28.0% 28 36.4% 20 34.5% 1 25.0% 205 31.8%

どちらかといえば女性が優

遇されている	
5 8.8% 4 6.7% 1 1.8% 1 1.6% 3 7.1% 3 7.0% 1 1.4% 2 5.1% 6 8.0% 3 3.9% 3 5.2% 0 0.0% 32 5.0%

女性が優遇されている 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 3 4.8% 0 0.0% 1 2.3% 1 1.4% 1 2.6% 3 4.0% 4 5.2% 0 0.0% 1 25.0% 15 2.3%

わからない 2 3.5% 4 6.7% 5 9.1% 9 14.3% 2 4.8% 4 9.3% 7 9.7% 3 7.7% 6 8.0% 4 5.2% 3 5.2% 0 0.0% 49 7.6%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3% 3 3.9% 1 1.7% 1 25.0% 10 1.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

青木 南平 新郷 神根横曽根 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答男女は平等になっている

か。家庭生活＼地域

中央 芝 安行 全体



問33-2：地域×男女は平等になっているか。職場

30

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかといえば男性が優遇されている」の34.6％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「女性が優遇されている」の1.4％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば男性が優遇されているの割合が最も高いのが「中央」の43.9％で、

最も低いのが「神根」の25.6％であった。

◇地域別でみると平等の割合が最も高いのが「安行」の41.0％で、

最も低いのが「南平」の11.1％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

男性が優遇されている 11 19.3% 9 15.0% 9 16.4% 20 31.7% 6 14.3% 6 14.0% 15 20.8% 5 12.8% 14 18.7% 12 15.6% 14 24.1% 0 0.0% 121 18.8%

どちらかといえば男性が優

遇されている
25 43.9% 20 33.3% 21 38.2% 22 34.9% 14 33.3% 11 25.6% 22 30.6% 14 35.9% 31 41.3% 27 35.1% 16 27.6% 0 0.0% 223 34.6%

平等 16 28.1% 19 31.7% 14 25.5% 7 11.1% 11 26.2% 14 32.6% 19 26.4% 16 41.0% 17 22.7% 21 27.3% 18 31.0% 1 25.0% 173 26.8%

どちらかといえば女性が優

遇されている	
1 1.8% 3 5.0% 3 5.5% 2 3.2% 3 7.1% 1 2.3% 3 4.2% 2 5.1% 5 6.7% 3 3.9% 0 0.0% 0 0.0% 26 4.0%

女性が優遇されている 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.6% 1 2.4% 1 2.3% 1 1.4% 0 0.0% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.7% 2 50.0% 9 1.4%

わからない 3 5.3% 5 8.3% 4 7.3% 9 14.3% 5 11.9% 5 11.6% 6 8.3% 2 5.1% 5 6.7% 5 6.5% 4 6.9% 0 0.0% 53 8.2%

無回答 1 1.8% 3 5.0% 4 7.3% 2 3.2% 2 4.8% 5 11.6% 6 8.3% 0 0.0% 2 2.7% 9 11.7% 5 8.6% 1 25.0% 40 6.2%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

男女は平等になっている

か。職場＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問33-3：地域×男女は平等になっているか。学校教育

31

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「平等」の57.2％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「女性が優遇されている」の1.4％であった。

◇地域別でみると平等の割合が最も高いのが「横曽根」の66.7％で、

最も低いのが「南平」の47.6％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

男性が優遇されている 4 7.0% 2 3.3% 2 3.6% 2 3.2% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 1 2.6% 3 4.0% 2 2.6% 3 5.2% 1 25.0% 21 3.3%

どちらかといえば男性が優

遇されている
5 8.8% 1 1.7% 6 10.9% 8 12.7% 4 9.5% 5 11.6% 7 9.7% 4 10.3% 7 9.3% 6 7.8% 4 6.9% 0 0.0% 57 8.8%

平等 32 56.1% 40 66.7% 32 58.2% 30 47.6% 24 57.1% 22 51.2% 42 58.3% 23 59.0% 41 54.7% 48 62.3% 34 58.6% 1 25.0% 369 57.2%

どちらかといえば女性が優

遇されている	
1 1.8% 1 1.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.4% 1 2.3% 1 1.4% 1 2.6% 5 6.7% 1 1.3% 2 3.4% 0 0.0% 14 2.2%

女性が優遇されている 1 1.8% 2 3.3% 0 0.0% 1 1.6% 1 2.4% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.6% 1 1.3% 1 1.3% 0 0.0% 0 0.0% 9 1.4%

わからない 13 22.8% 10 16.7% 12 21.8% 20 31.7% 10 23.8% 9 20.9% 14 19.4% 9 23.1% 16 21.3% 10 13.0% 11 19.0% 1 25.0% 135 20.9%

無回答 1 1.8% 4 6.7% 3 5.5% 2 3.2% 2 4.8% 5 11.6% 7 9.7% 0 0.0% 2 2.7% 9 11.7% 4 6.9% 1 25.0% 40 6.2%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

学校教育＼地域

中央 横曽根 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外青木 南平 新郷 神根 芝 無回答 全体



問33-4：地域×男女は平等になっているか。地域活動

32

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「平等」の37.2％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「女性が優遇されている」の0.9％であった。

◇地域別でみると平等の割合が最も高いのが「横曽根」の53.3％で、

最も低いのが「南平」の28.6％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

男性が優遇されている 3 5.3% 3 5.0% 3 5.5% 8 12.7% 4 9.5% 2 4.7% 5 6.9% 2 5.1% 2 2.7% 8 10.4% 1 1.7% 1 25.0% 42 6.5%

どちらかといえば男性が優

遇されている
10 17.5% 8 13.3% 12 21.8% 14 22.2% 5 11.9% 6 14.0% 16 22.2% 9 23.1% 20 26.7% 10 13.0% 8 13.8% 0 0.0% 118 18.3%

平等 22 38.6% 32 53.3% 17 30.9% 18 28.6% 16 38.1% 13 30.2% 26 36.1% 12 30.8% 30 40.0% 28 36.4% 25 43.1% 1 25.0% 240 37.2%

どちらかといえば女性が優

遇されている	
3 5.3% 1 1.7% 2 3.6% 0 0.0% 1 2.4% 2 4.7% 0 0.0% 2 5.1% 1 1.3% 3 3.9% 4 6.9% 0 0.0% 19 2.9%

女性が優遇されている 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.6% 0 0.0% 1 2.3% 0 0.0% 1 2.6% 1 1.3% 0 0.0% 1 1.7% 0 0.0% 6 0.9%

わからない 18 31.6% 14 23.3% 18 32.7% 21 33.3% 15 35.7% 15 34.9% 21 29.2% 13 33.3% 20 26.7% 22 28.6% 16 27.6% 1 25.0% 194 30.1%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 3 5.5% 1 1.6% 1 2.4% 4 9.3% 4 5.6% 0 0.0% 1 1.3% 6 7.8% 3 5.2% 1 25.0% 26 4.0%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

男女は平等になっている

か。地域活動＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問34：地域×男女混合名簿

33

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらともいえない」の41.2％で、

次いで高いのは「賛成」の29.3％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「反対」の5.9％であった。

◇地域別でみると賛成の割合が最も高いのが「戸塚」の34.7％で、

最も低いのが「新郷」の19.0％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

賛成 18 31.6% 15 25.0% 13 23.6% 15 23.8% 8 19.0% 10 23.3% 24 33.3% 13 33.3% 26 34.7% 24 31.2% 20 34.5% 3 75.0% 189 29.3%

やや賛成 3 5.3% 7 11.7% 7 12.7% 7 11.1% 2 4.8% 3 7.0% 8 11.1% 3 7.7% 6 8.0% 8 10.4% 4 6.9% 0 0.0% 58 9.0%

どちらともいえない 22 38.6% 26 43.3% 23 41.8% 32 50.8% 23 54.8% 17 39.5% 29 40.3% 16 41.0% 26 34.7% 27 35.1% 25 43.1% 0 0.0% 266 41.2%

やや反対 9 15.8% 5 8.3% 8 14.5% 2 3.2% 4 9.5% 1 2.3% 6 8.3% 4 10.3% 11 14.7% 9 11.7% 2 3.4% 0 0.0% 61 9.5%

反対 4 7.0% 3 5.0% 2 3.6% 5 7.9% 2 4.8% 6 14.0% 3 4.2% 2 5.1% 4 5.3% 4 5.2% 3 5.2% 0 0.0% 38 5.9%

無回答 1 1.8% 4 6.7% 2 3.6% 2 3.2% 3 7.1% 6 14.0% 2 2.8% 1 2.6% 2 2.7% 5 6.5% 4 6.9% 1 25.0% 33 5.1%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 77 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 645 100.0%

戸塚 鳩ケ谷 それ以外安行青木 南平 新郷 神根 芝 無回答 全体

男女混合名簿＼地域

中央 横曽根



問35：地域×LGBTという言葉を知っているか

34

◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「まあまあ知っている」の50.3％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「どちらともいえない」の5.1％で、

次いで低いのは「全く知らない」の8.1％であった。

◇地域別でみるとまあまあ知っているの割合が最も高いのが「芝」の58.3％で、

最も低いのが「戸塚」の41.3％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

よく知っている 16 28.1% 18 30.0% 15 27.3% 25 39.7% 6 14.3% 8 18.6% 15 20.8% 10 25.6% 27 36.0% 12 15.8% 9 15.5% 0 0.0% 161 25.0%

まあまあ知っている 31 54.4% 30 50.0% 25 45.5% 28 44.4% 20 47.6% 18 41.9% 42 58.3% 22 56.4% 31 41.3% 44 57.9% 32 55.2% 1 25.0% 324 50.3%

どちらともいえない 2 3.5% 3 5.0% 4 7.3% 2 3.2% 3 7.1% 2 4.7% 4 5.6% 2 5.1% 4 5.3% 4 5.3% 3 5.2% 0 0.0% 33 5.1%

あまり知らない 6 10.5% 7 11.7% 6 10.9% 2 3.2% 4 9.5% 9 20.9% 5 6.9% 2 5.1% 6 8.0% 7 9.2% 3 5.2% 2 50.0% 59 9.2%

全く知らない 1 1.8% 2 3.3% 5 9.1% 6 9.5% 7 16.7% 3 7.0% 6 8.3% 3 7.7% 5 6.7% 6 7.9% 8 13.8% 0 0.0% 52 8.1%

無回答 1 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 4.8% 3 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 3 3.9% 3 5.2% 1 25.0% 15 2.3%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

LGBTという言葉を

知っているか＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問36：地域×LGBTの方にとっての生きづらさ
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「どちらかといえば思う」の37.1％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「思わない」の2.6％であった。

◇地域別でみるとどちらかといえば思うの割合が最も高いのが「青木」の49.1％で、

最も低いのが「それ以外」の17.2％、次いで低いのが「新郷」の28.6％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

そう思う	 20 35.1% 16 26.7% 9 16.4% 19 30.2% 11 26.2% 7 16.3% 24 33.3% 14 35.9% 23 30.7% 20 26.3% 22 37.9% 1 25.0% 186 28.9%

どちらかといえば思う 18 31.6% 25 41.7% 27 49.1% 26 41.3% 12 28.6% 16 37.2% 28 38.9% 12 30.8% 35 46.7% 29 38.2% 10 17.2% 1 25.0% 239 37.1%

どちらともいえない	 9 15.8% 15 25.0% 15 27.3% 12 19.0% 12 28.6% 11 25.6% 14 19.4% 8 20.5% 11 14.7% 18 23.7% 12 20.7% 0 0.0% 137 21.3%

どちらかといえば思わない 7 12.3% 2 3.3% 2 3.6% 5 7.9% 1 2.4% 4 9.3% 3 4.2% 4 10.3% 2 2.7% 3 3.9% 7 12.1% 1 25.0% 41 6.4%

思わない 2 3.5% 1 1.7% 0 0.0% 1 1.6% 4 9.5% 1 2.3% 2 2.8% 1 2.6% 2 2.7% 1 1.3% 2 3.4% 0 0.0% 17 2.6%

無回答 1 1.8% 1 1.7% 2 3.6% 0 0.0% 2 4.8% 4 9.3% 1 1.4% 0 0.0% 2 2.7% 5 6.6% 5 8.6% 1 25.0% 24 3.7%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

LGBTの方にとっての生きづ

らさ＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答 全体



問37：地域×パートナーシップ制度
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◆ポイント

◇全体で最も割合が高いのは「賛成」の40.4％であった。

◇全体で最も割合が低いのは「やや反対」と「反対」の4.2％であった。

◇地域別でみると賛成の割合が最も高いのが「安行」の53.8％で、

最も低いのが「新郷」の23.8％であった。

割合が高い上位1つを赤、
下位1つを青に着色
（無回答は除く）

実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合 実数 割合

賛成 28 49.1% 25 41.7% 21 38.2% 32 50.8% 10 23.8% 17 39.5% 25 34.7% 21 53.8% 31 41.3% 27 35.5% 21 36.2% 2 50.0% 260 40.4%

やや賛成 12 21.1% 7 11.7% 14 25.5% 13 20.6% 8 19.0% 6 14.0% 18 25.0% 8 20.5% 13 17.3% 16 21.1% 19 32.8% 0 0.0% 134 20.8%

どちらでもない 9 15.8% 20 33.3% 17 30.9% 14 22.2% 17 40.5% 16 37.2% 21 29.2% 8 20.5% 25 33.3% 21 27.6% 10 17.2% 1 25.0% 179 27.8%

やや反対 4 7.0% 5 8.3% 1 1.8% 1 1.6% 2 4.8% 0 0.0% 1 1.4% 2 5.1% 2 2.7% 4 5.3% 5 8.6% 0 0.0% 27 4.2%

反対 3 5.3% 1 1.7% 1 1.8% 2 3.2% 4 9.5% 1 2.3% 7 9.7% 0 0.0% 2 2.7% 5 6.6% 1 1.7% 0 0.0% 27 4.2%

無回答/誤回答 1 1.8% 2 3.3% 1 1.8% 1 1.6% 1 2.4% 3 7.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7% 3 3.9% 2 3.4% 1 25.0% 17 2.6%

全体 57 100.0% 60 100.0% 55 100.0% 63 100.0% 42 100.0% 43 100.0% 72 100.0% 39 100.0% 75 100.0% 76 100.0% 58 100.0% 4 100.0% 644 100.0%

パートナーシップ制度

＼地域

中央 横曽根 青木 南平 新郷 神根 芝 安行 戸塚 鳩ケ谷 それ以外 無回答/誤回答 全体


